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LANZINI

Lanzini viene fondata nel 1960, specializzandosi nella
produzione di portalampada industriali.

~ Nel corso degli anni ‘80 nuovi obiettivi aziendali spingono
- laSocieta a strutturarsi per la progettazione e costruzione di
~ corpi illuminanti, ampliando la rete commerciale nazionale
~ ed internazionale. La nuova sede direzionale e produttiva
 viene inaugurata nel 1987.

’.j‘NeI 2016 l'azienda Lanzini & entrata a far parte del gruppo
~ EP. Con la sua acquisizione & stato inoltre trasferito un
background di svariati decenni di attivita nel settore
dell'illuminazione.

0Oggi, Lanzini vuole ripresentarsi nel settore Lighting (sia
indoor che outdoor) con una nuova veste, forte degli
sviluppi realizzati dal gruppo EP.

Lanzini offre una copertura distributiva su tutto il territorio
nazionale e vanta distributori in tutto il mondo.

i

-
Lanzini was founded in 1960, specializing in the production
of industrial lampholders.
In the 80s new business objectives lead the company
into a re-organisation for the design and construction of
lighting fittings, expanding the domestic and international
sales network. The new business and production plant was
inaugurated in 1987.
In 20176 the Lanzini company became part of the EP group.
With its acquisition it was also transferred a background of
several decades of experience in the lighting area.
Today, Lanzini-wants to reoccur in the lighting area
(both indoor and outdoor) with a new look, stronger of
developments made by the EP group.
Lanzini has a distribution coverage throughout the country
and has distributors on all the world.
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Apparecchio in Classe |
Fixture in class |

Apparecchio in Classe Il
Fixture in class Il

Apparecchio idoneo al montaggio su superfici infiammabili
Fitting suitable for mounting on flammable surfaces

Conformita
Compliance

Peso massimo dell'apparecchio
Max weight of the fitting

Gruppo di rischio fotobiologico
Group of Photobiological risk

Verniciatura stabilizzata ai raggi UV
Painting UV-stabilized

Protetto contro la penetrazione di corpi solidi @ > 12 mm e non protetto ai liquidi
Protected against the insight of solid bodies @ > 12 mm and not protected to liquids

Stagno alla penetrazione della polvere e protetto contro gli spruzzi d'acqua
Watertight to the insight of dust and proctected against splashing water

Stagno alla penetrazione della polvere e protetto contro i getti d'acqua
Watertight to the insight of dust and proctected against water jets

Stagno alla penetrazione della polvere e protetto contro I'immersione temporanea
Watertight to the insight of dust and proctected against temporary immersion

Certificazione di Conformita Europea ENEC
European Certification of Conformity

Protetto contro gli urti meccanici paria 2 Joule
Protected against mechanical impacts equal to 2 Joule

Protetto contro gli urti meccanici paria 5 Joule
Protected against mechanical impacts equal to 5 Joule

Protetto contro gli urti meccanici pari a 10 Joule
Protected against mechanical impacts equal to 10 Joule

Assenza di sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche
Absence of dangerous substances in electrical and electronic equipments

Basso livello di oscillazione dell'emissione luminosa
Low level of oscillation of the light output

LANZINI
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Come leggere il catalogo

How to read the catologue

LANZINI
Nome prodotto Codice prodotto
Product name Product code
-— —— —
Tipologia
Type Q
LANZING LANZINI
Q Lineate/ L n.!-n
CODE. SOURCE POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE <R EAMS IR ()
oaee Bl kv 0w ok a0 W sl
|A3g0RRE - W 6004 oK 30 MG 0TS
CERE N - weE 0 kSMS ZOdinns
Immagine
prodotto
; u
Product picture — g
<00E. SOURCE  POWIR  LUMINOUSRUT  TEMPERATURE o S (e}
T‘ ‘ [ n =W W30 000k =80 e 0atos?
= NN W R S000K 280 g’ 00T
“d LINBIIKCA . sw 5l 000K EL L

Informazioni e
note applicative
Information and
application notes

B ® % Y e s 4| 2=
[RBRE
LINBIRCE
Descrizione
prodotto
Product
description

Composizione del codice / Artikel-Code

L1N380E7_

(codice esempio - Beispiel Code)

LIN 3 80 E7

*Temperature colore K~ ** Colori prodotto
* Farbtemperatur K ** Produktfarbe

1 2700k 1 Bianco/ Whit *Temperatura colore K Potenze W Ottiche ~ ** Colore Prodotto
lanco e * . . -
2 3000K 2 Grigio/ Grey Farbtemperatur K Leistung W Lichtoptik ** Produktfarbe
3 4000K 3 Nero/ Black
4 5000K 4 Grigio scuro / Dark Grey
5 5700K 5 Inox / Inox
6 6000K 6 Alluminio naturale / Natural aluminium
7 3500K D
12
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LANZINI

5 @ 5 & 7 & 8 @
T/ \T/ \T/ \T \T \T T/ \T
~ (a2
D . . H—n)
(1 —— Q Driver esterno Blank / Blank external driver oo |
220 . CODE SOURCE  POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
LIN341ED4 E 100w 10600 Im 4000K =80 60° 220x270x96
& LIN341FA4 LED 100w 10600 Im 4000 =80  ASIM45°  220x270x96
LIN341FCA E 100w 10600 Im 4000K 280  ASIM55®  220x270x96

co/C180

0 /camo

C0/C180  C90/C2T0

*Disponibile su richiesta le versioni 3000K, S000K e le ottiche 30°, 90°/ Available on request the versions 3000K, 5000K and the beams 307 90°
**Driver esterno disponibile su richiesta nelle versioni dimmerabile o DAL/ Exteral driver available on request in versions dimmable or DAL!

Co/C1B0 €90/ C270

Nome prodotto
Produkt Name

(2\ Quote del prodotto
-/
— Produkt Abmessung

3 ) Codice
=/ Artikel-Nummer

4) Sorgente
Leuchtmittel

Potenza (Watt)
Wattage (Watt)

\ Flusso luminoso
Lumenpaket (Lux)

Temperatura (Kelvin)
Frbtemperatur (Kelvin)

CRI
Farbwidergabe CRI

Angolo luminosita
Abstrahlwinkel

Dimensioni (Lx P x H)
GreCe (L x W x H)

Colori disponibili
Leuchtefarbe

Curve fotometriche
Photometrische Kurve
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LANZINI

Q5

TECHNOLOGY
MOVING

QS ¢ un proiettore orientabile ideale per essere installato a parete o a soffitto, pen-
sato per produrre luce diretta o indiretta. Ha un ridotto impatto visivo, presentato
nella doppia versione 10 0 20W, per garantire un'eccezionale flessibilita d'impiego.

QS is an adjustable fitting suitable for wall or ceiling application, designed to produce
direct or indirect light. It has a low visual impact, presented in two versions 10 or 20,
to ensure an exceptional flexibility of use.

16






QS

Proiettori / Floodlights
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LANZINI
230V AC 50Hz @ wpres C€ 103 & @ i 0,6 Kg
Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo in alluminio pressofuso in lega ~ Sorgente luminosa a LED (lumileds)  Driver incluso e integrato lineare, ~ Chiese
UNI' EN 1706 verniciato a polvere  con diverse possibilita di temperatura  voltaggio 230V AC 50Hz. Musei
epossidica. Dotato di staffa in acciaio  colore (standard Natural White 4000K,  Temperatura d'esercizio -30°+45°. Luoghi di culto
zincato verniciato e goniometro in  esecuzioni a richiesta anche con 3000K). Decorazione facciate
tecnopolimero con blocco antirotazione  Alto  coefficiente di resa cromatica
in alluminio pressofuso e verniciato a  CRI=80. Ottiche in PC ottico.
polvere. Viteria in acciaio inox 18/10.  Ottiche disponibili: 60° simmetrica e a
Guarnizioni in silicone. richiesta la 30° e la 90° simmetrica.

Body Sources Power Applications
Body in die-cast aluminum alloy UNIEN ~ LED light source (lumileds) with  Drivers included and integrated linear,  Churches
1706 painted with epoxy powder. With  different possibilities of temperature  voltage 230V AC 50Hz. Museums

bracket painted steel and goniometer in
technopolymer with anti-rotation block in
die-cast aluminum and powder painted.
Screws made of 18/10 stainless steel.
Silicone gaskets.

color (standard Natural White 4000K,
executions on request also with 3000K).
High  coefficient of  performance
chromatic CRI=80. Optic optical PC.
Available optics: 60 ° symmetrical and
request the 30 ° and 90 ° symmetrical.

Operating temperature -30° + 45°.

Places of worship
Facades decoration
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LANZINI

- . o
QS Lineare/ Linear 4 DARK GREY
oo te 33 CODE SOURCE  POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI  BEAMS SIZE (mm)
90000
v§ g:g:g:g:g L1L316ED4 LED 0w 890 Im 4000 K >80 60 162x167x33

(00000

L1L303ED4 LED 20w 1800 Im 4000 K >80 60° 162x167x33

*Disponibile su richiesta la versione 3000K e le ottiche 30°, 90°/ Available on request the version 3000K and the beams 30°, 90°.

10 W 60° 20 W 60°

€0/C180 C90/C270 C0/C180 C90/C270

(=
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LANZINI
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QM

LIGHTING
SOLUTION

QM & un proiettore orientabile ideale per essere installato a parete o a soffitto, pen-
sato per produrre luce diretta o indiretta. Ha un ridotto impatto visivo, presentato
nella doppia versione 30 o 50W, per garantire un‘eccezionale flessibilita d'impiego.

QM is an adjustable fitting suitable for wall or ceiling application, designed to produce
direct or indirect light. It has a low visual impact, presented in two versions 30 or 50, to
ensure an exceptional flexibility of use.




QM

Proiettori / Floodlights
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LANZINI
u.v. RGO

230VACSOHz (D) P65 N/ C€ os * @ i 1,1 Kg

Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni

Corpo in alluminio pressofuso in lega ~ Sorgente luminosa a LED (lumileds)  Driver incluso e integrato lineare, ~ Chiese

UNI' EN 1706 verniciato a polvere  con diverse possibilita di temperatura  voltaggio 230V AC 50Hz. Musei

epossidica. Dotato di staffa in acciaio  colore (standard Natural White 4000K,  Temperatura d'esercizio -30°+45°. Luoghi di culto

zincato verniciato e goniometro in  esecuzioni a richiesta anche con 3000K). Vetrine

tecnopolimero con blocco antirotazione
in alluminio pressofuso e verniciato a
polvere. Viteria in acciaio inox 18/10.
Guarnizioni in silicone.

Body

Body in die-cast aluminum alloy UNI EN
1706 painted with epoxy powder. With
bracket painted steel and goniometer in
technopolymer with anti-rotation block in
die-cast aluminum and powder painted.
Screws made of 18/10 stainless steel.
Silicone gaskets.

Alto  coefficiente di  resa cromatica
CRI=80. Ottiche in PC ottico. Ottiche
disponibili: 60° simmetrica e a richiesta
la 30° e la 90° simmetrica.

Sources

LED light source (lumileds) with
different possibilities of temperature
color (standard Natural White 4000K,
executions on request also with 3000K).
High coefficient of performance chromatic
CRI=80. Optic optical PC. Available optics:
60° symmetrical and at request the 30°
and 90° symmetrical.

Power

Drivers included and integrated linear,
voltage 230V AC 50Hz.

Operating temperature -30° + 45°.

Decorazione facciate

Applications
Churches
Museums

Places of worship
Shop windows
Facades decoration
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LANZINI

. . [ |
QM Lineare/ Linear 4 DARK GREY
21 37 CODE SOURCE  POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI  BEAMS SIZE (mm)
LTM392ED4 LED 30w 2750 Im 4000 K >80 60° 211x232x37
o LTM325ED4 LED 45 W 4100 Im 4000 K >80 60° 211x232x37
*Disponibile su richiesta la versione 3000K e le ottiche 30°, 90°/ Available on request the version 3000K and the beams 30°, 90°.

30 W 60° 45 W 60°

C0/C180  C90/C270

€0/C180 C90/C270

(=
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LANZINI

24

FLEXIBILITY
MEETS DESIGN

Design essenziale e pulito, per un proiettore che si fa protagonista dello spazio attra-
verso uno stile deciso. Completo di staffa e goniometro, Q & orientabile in molteplici
direzioni, dando cosi vita a regie luminose sempre diverse, sia a parete che a soffitto.

Essentialand clean design forafitting thatbecomes protagonistofthe spacethroughaconfi-
dentstyle. Complete with bracketand goniometer, Q can be oriented in multiple directions,
thus creating lighting directions always different, both for wall and ceiling application.







Q

Proiettori / Floodlights
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Lineare 230V AC 50Hz
Esterno 220-240V AC 50/60Hz

S

P67

Vo e m ¥

LANZINI

g i3 Kg

Corpo

Corpo in alluminio pressofuso in lega UNI
EN 1706 vemiciato a polvere epossidica.
Dotato di staffa in acciaio zincato vemiciato
e goniometro in tecnopolimero con blocco
antirotazione in alluminio pressofuso e
verniciato a polvere. Viteria in acciaio inox
18/10. Veetro temperato di tipo sodico calcico,
con spessore 5 mm. Garantita una trasparenza
del 91%. Guarnizioni in silicone.

Body

Body in die-cast aluminum alloy UNI EN
1706 painted with epoxy powder. With
bracket painted steel and goniometer in
technopolymer with anti-rotation block in
die-cast aluminum and powder painted.
Screws made of 18/10 stainless steel.
Tempered glass sodium-calcium type,
5 mm thickness. 91% transparency is
guaranteed. Silicone gaskets.

Sorgenti

Sorgente luminosa a LED (lumileds)
con diverse possibilita di temperatura
colore (standard Natural White 4000K,
esecuzioni a richiesta anche con 3000K
e 5000K). Alto coefficiente di resa
cromatica CRI=80. Ottiche in PC ottico.
Ottiche disponibili:  60° simmetrica,
45° asimmetrica e 55° asimmetrica, e a
richiesta la 30° e la 90° simmetrica.

Sources

LED light source (lumileds) with different
possibilities of temperature color (standard
Natural White 4000K, executions on
request also with 3000K and 5000K).
High coefficient of performance chromatic
CRI=80. Optic optical PC. Available optics:
60° symmetrical, 45° asymmetrical and 55°
asymmetrical and at request 30° and 90°
symmetrical.

Alimentazione

Driver incluso nella versione lineare,
voltaggio 230V AC 50Hz.

Driver esterno nelle versioni Blank,
dimmerabile o DALI, voltaggio 220-240V
AC 50/60Hz.

Temperatura d'esercizio -30°+45°.

Power

Drivers included and integrated linear,
voltage 230V AC 50Hz.

External driver in Blank, dimmable o DALI
version, voltage 220-240V AC 50/60Hz.
Operating temperature -30 ° + 45°.

Applicazioni
Decorazione facciate
Aree commerciali
Parcheggi

Applications
Facades decoration
Commercial areas
Parking
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LANZINI

. . [
Q Lineare/ Linear 4 DARK GREY
220 £ CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
00
806 L1N380ED4 ) sow 7600 Im 4000 K >80 60° 220x270x41,5
o
S LTN380FA4 LED 80W 7600 Im 4000 K >80  ASIM45°  220x270x41,5
LTN380FC4 LED 80W 7600 Im 4000 K >80  ASIM55°  220x270x41,5
*Disponibile su richiesta le versioni 3000K, 5000K e le ottiche 30°, 90°/ Available on request the versions 3000K, 5000 and the beams 30°, 90°.
. . [
Q Driver esterno Blank / Blank external driver 4 DARK GREY
220 & CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
00)
§§ LIN333ED4 LED 85W 9450 Im 4000 K >80 60° 220x270x87
-
S g}o LTN333FA4 LED 85W 9450 Im 4000 K =80  ASIM45° 220x270x87
00}
LIN333FC4 LED 85W 9450 Im 4000 K =80  ASIM55° 220x270x87
*Disponibile su richiesta le versioni 3000K, 5000K e le ottiche 30°, 90°/Available on request the versions 3000K, 5000 and the beams 30°, 90°.
**Driver esterno disponibile su richiesta nelle versioni dimmerabile o DAL/ External driver available on request in versions dimmable or DALI.
. . [
Q Driver esterno Blank / Blank external driver 4 DARK GREY
220 % CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
00}
§;§ LIN341ED4 LED 100W 10600 Im 4000 K >80 60° 220x270x96
s =
N 20 LIN341FA4 LED 100 W 10600 Im 4000 K >80  ASIM45° 220x270x96
Q0]
S LIN341FC4 LED 100W 10600 Im 4000 K >80  ASIM55° 220x270x96

*Disponibile su richiesta le versioni 3000K, 5000K e le ottiche 30°, 90°/ Available on request the versions 3000K, 5000 and the beams 30°, 90°.
**Driver esterno disponibile su richiesta nelle versioni dimmerabile o DAL/ External driver available on request in versions dimmable or DALI.

80 W 60° 85 W 60° 100 W 60°

180° 180°

C0/C180  (C90/C270 C0/C180 C90/C270 C0/C180  C90/C270

27
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Sistemi modulari

Proiettori / Floodlights

Q2

LANZINI

Modularita Modularity
La peculiarita di questi proiettori & lalta flessibilita The peculiarity of these floodlights is the high flexibility
del sistema data dalla possibilita di combinare piu system which allows to combine more items together.
apparecchi tra di loro. Infatti € possibile, per ottenere una In fact is possible, to obtain a more flexible lighting
regia luminosa piu flessibile, affiancare gli apparecchi direction, to join more items with different light emitting
orientando 'emissione luminosa in maniera opposta. orientations.

Esempi di combinazioni Q2 / Examples of combinations 02

Q2 Q2x2 Q2x3 Q2x4
251 x 466 mm 251 %940 mm 251x 1410 mm 940 x 1880 mm
(0,12 m?) (0,24 m?) (0,36 m?) (0,48 m?)

NN LU0y

+

Kit assemblaggio moduli / Modules kit assembly
*Da acquistare separatamente in base alla configurazione scelta / To buy separately basing on the chosen configuration

Esempi di combinazione Q2 e Q4 / Examples of combinations 2 and Q4

Q2+04 (Q4x2)+(Q2x2) (Q4x3)+(Q2x3) (Q4x2)+Q2
466 x 725 mm 940x725 mm 1410x 725 mm 466 x 1200 mm
(0,34 m?) (0,68 m?) (1,02 m?) (0,56 m?)

e

)OO0

+

Kit assemblaggio moduli / Modules kit assembly
* Da acquistare separatamente in base alla configurazione scelta / To buy separately basing on the chosen configuration
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LANZINI

Q4

Modularita Modularity
La peculiarita di questi proiettori e lalta flessibilita The peculiarity of these floodlights is the high flexibility
del sistema data dalla possibilita di combinare piu system which allows to combine more items together.

apparecchi tra di loro. Infatti € possibile, per ottenere una In fact is possible, to obtain a more flexible lighting
regia luminosa piu flessibile, affiancare gli apparecchi direction, to join more items with different light emitting
orientando I'emissione luminosa in maniera opposta. orientations.

Esempi di combinazioni Q4 / Examples of combinations 04

Q4 Q4x2 Q4x3 Q4 x4
466 x 466 mm 466 x 940 mm 466 x 1410 mm 940 x 940 mm
(0,22 m?) (0,44 m? (0,66 m?) (0,88 m?)

)
]
gsinm
i in
* [

Kit assemblaggio moduli / Modules kit assembly
* Da acquistare separatamente in base alla configurazione scelta / To buy separately basing on the chosen configuration

(Q4x4)+(Q2x2) (Q4x3)+ Q2 (Q4x4)+ Q2
940x 1670 mm 466 x 1670 mm 466 x 2140 mm
(1,12 m?) (0,78 m?) (1,00 m?)

] B B
GRS

+

Kit assemblaggio moduli / Modules kit assembly
* Da acquistare separatamente in base alla configurazione scelta / To buy separately basing on the chosen configuration

[
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Q2

CONTINUOUS
MODULARITY

Q2 & un apparecchio a Led innovativo e funzionale di connotazione industriale, utilizzabile per
interni ed esterni. E stato progettato per soddisfare al meglio le esigenze di ambienti commer-
ciali e aree industriali.

Q2 is an innovative and functional LED product with an industrial appeal, suitable for both
indoor and outdoor illumination. It has been developed to satisfy the needs of commercial and
industrial areas at their best.







Q2

Proiettori / Floodlights

32

Lineare 230V AC 50Hz
Esterno 220-240V AC 50/60Hz

@  I1Pes

WV CE %

749

LANZINI

Corpo

Corpo in alluminio pressofuso in lega UNI
EN 1706 vemiciato a polvere epossidica.
Dotato di staffa in acciaio zincato vemiciato
e goniometro in tecnopolimero con blocco
antirotazione in alluminio pressofuso e
vericiato a polvere. Viteria in acciaio inox
18/10. Vetro temperato di tipo sodico calcico,
con spessore 5 mm. Garantita una trasparenza
del 91%. Guamizioniin silicone.

Body

Body in die-cast aluminum alloy UNI EN
1706 painted with epoxy powder. With
bracket painted steel and goniometer in
technopolymer with anti-rotation block in
die-cast aluminum and powder painted.
Screws made of 18/10 stainless steel.
Tempered glass sodium-calcium type,
5 mm thickness. 91% transparency is
guaranteed. Silicone gaskets.

Installazioni / Installations

Sorgenti

Sorgente luminosa a LED (lumileds) con
diverse possibilita di temperatura colore
(standard Natural White 4000K, esecuzioni
a richiesta anche con 5000K e 5700K).
Alto coefficiente di resa cromatica CRI=80.
Ottiche in PC ottico. Ottiche disponibili:
60° simmetrica, 45° asimmetrica e 55°
asimmetrica, e a richiesta la 30° e la 90°
simmetrica.

Sources

LED light source (lumileds) with different
possibilities of temperature color (standard
Natural White 4000K, executions on
request also with 5000K and 5700K).
High  coefficient ~ of  performance
chromatic CRI=80. Optic Optical PC.
Available optics: 60° symmetrical, 45°
asymmetrical and 55° asymmetrical and
at request 30° and 90° symmetrical.

Alimentazione

Driver incluso nella versione lineare,
voltaggio 230V AC 50Hz.

Driver esterno nelle versioni Blank,
dimmerabile o DAL, voltaggio 220-240V
AC 50/60Hz.

Temperatura d'esercizio -30°+45°.

Power

Drivers included and integrated linear,
Voltage 230V AC 50Hz.

External driver in Blank, dimmable o DALI
version, voltage 220-240V AC 50/60Hz.
Operating temperature -30° + 45°.

Applicazioni
Aree commerciali
Aree industriali
Magazzini

Aree di produzione
Impianti sportivi

Applications
Commercial areas
Industrial areas
Warehouses
Production areas
Sport facilities

Parete/soffitto
Wall/ceiling

Sospensione
Suspended
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LANZINI
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Q2 Lineare/ Linear 4 DARK GREY
251 SOJ CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
L13344ED4 LED 160 W 15200 Im 4000 K >80 60° 466x251x50,5
< L13344FA4 LED 160 W 15200 Im 4000 K >80  ASIM45°  466x251x50,5
113344FC4 LED 160 W 15200 Im 4000 K >80  ASIM55°  466x251x50,5

*Disponibile su richiesta le versioni 5000K, 5700K e le ottiche 30°, 90°/ Available on request the versions 5000K, 5700K and the beams 30°, 90°.

[ |
Q2 Driver esterno Blank / Blank external driver 4 AR GREY
251 101 CODE SOURCE POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
L133B9ED4 LED 170 W 18900 Im 4000 K >80 60° 466x251x101
N L133B9FA4 LED 170 W 18900 Im 4000 K >80  ASIM45° 466x251x101
L133B9FC4 LED 170 W 18900 Im 4000 K >80  ASIM 55° 466x251x101
L133B5ED4 LED 200w 21200 Im 4000 K >80 60° 466x251x101
L133B5FA4 LED 200W 21200 Im 4000 K >80  ASIM 45° 466x251x101
L133B5FC4 LED 200w 21200 Im 4000 K >80  ASIM55° 466x251x101

*Disponibile su richiesta le versioni 5000K, 5700K e le ottiche 30°, 90°/ Available on request the versions 5000K, 5700K and the beams 30°, 90°.
**Driver esterno disponibile su richiesta nelle versioni dimmerabile o DALI/ External driver available on request in versions dimmable or DALI.

Accessori / Accessories

160 W 60°

170 W 60°

200 W 60°

Co/c180

€90/C270

co/c180

€90/C270

C0/C180  €90/C270

T

Kit Sospensione
Suspension Kit
806002000

Kit assemblaggio moduli
Modules kit assembly
B06001000
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or

MODULAR LED
TECHNOLOGY

Variante per dimensione della versione Q2, questo apparecchio & ideale per essere in-
stallato in impianti sportivi, parcheggi e aree industriali. Q4 & versatile: utilizzabile sia
come sospensione sia come apparecchio a soffitto/parete grazie alla staffa regolabile
munita di goniometro.

Variation on Q2 dimensions, this fitting is ideal for sport facilities, parkings and industrial
areas. Q4 is versatile: suitable for suspension or for wall and ceiling use thanks to the
adjustable bracket with goniometer.




Q4

Proiettori / Floodlights
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Lineare 230VAC 50Hz
Esterno 220-240V AC 50/60Hz

@  IPes5

T oCE %S

159 Kg

LANZINI

Corpo

Corpo in alluminio pressofuso in lega UNI
EN 1706 vemiciato a polvere epossidica.
Dotato di staffa in acciaio zincato vemiciato
e goniometro in tecnopolimero con blocco
antirotazione in alluminio pressofuso e
verniciato a polvere. Viteria in acciaio inox
18/10. Vetro temperato di tipo sodico calcico,
con spessore 5 mm. Garantita una trasparenza
del 91%. Guarnizioni in silicone.

Body

Body in die-cast aluminum alloy UNI EN
1706 painted with epoxy powder. With
bracket painted steel and goniometer in
technopolymer with anti-rotation block in
die-cast aluminum and powder painted.
Screws made of 18/10 stainless steel.
Tempered glass sodium-calcium type,
5 mm thickness. 91% transparency is
guaranteed. Silicone gaskets.

Installazioni / Installations

Sorgenti

Sorgente luminosa a LED (lumileds) con
diverse possibilita di temperatura colore
(standard Natural White 4000K, esecuzioni
a richiesta anche con 5000K e 5700K).
Alto coefficiente di resa cromatica CRI=80.
Ottiche in PC ottico. Ottiche disponibili:
60° simmetrica, 45° asimmetrica e 55°
asimmetrica, e a richiesta la 30° e la 90°
simmetrica.

Sources

LED light source (lumileds) with
different possibilities of temperature
color (standard Natural White 4000K,
executionson requestalsowith 5000Kand
5700K). High coefficient of performance
chromatic CRI=80. Optic Optical PC.
Available optics: 60° symmetrical, 45°
asymmetrical and 55° asymmetrical and
at request 30° and 90° symmetrical.

Alimentazione

Driver incluso nella versione lineare,
voltaggio 230V AC 50Hz.

Driver esterno nelle versioni Blank,
dimmerabile o DALI, voltaggio 220-240V
AC 50/60Hz.

Temperatura d'esercizio -30°+45°.

Power

Drivers included and integrated linear,
voltage 230V AC 50Hz.

External driver in Blank, dimmable
or DALI version, voltage 220-240V AC
50/60Hz.

Operating temperature -30° + 45°.

Applicazioni
Impianti sportivi
Aree commerciali
Aree industriali
Aree di produzione
Magazzini

Applications
Sport facilities
Commercial areas
Industrial areas
Production areas
Warehouses

Parete/soffitto
Wall/ceiling

Sospensione

Suspended

AERLLARAE )
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Q4 Lineare/ Linear 4 DARK GREY
466 192 copE SOURCE  POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI  BEAMS SIZE (mm)
L1P368ED4 LED 320w 30400 Im 4000 K >80 60° 466x466x102
N L1P368FA4 LED 320W 30400 Im 4000 K >80  ASIM 45° 466x466x102
L1P368FC4 LED 320W 30400 Im 4000 K >80 ASIM 55° 466x466x102

*Disponibile su richiesta le versioni 5000K, 5700K e le ottiche 30°, 90°/ Available on request the versions 5000K, 5700K and the beams 30°, 90°.

[ |
Q4 Driver esterno Blank / Blank external driver 4 DARK GREY
466 102 CODE SOURCE POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
L1P361ED4 LED 340 W 37800 Im 4000 K >80 60° 466x466x102
2 L1P361FA4 340W 37800 Im 4000 K =80  ASIM45°  466x466x102
L1P361FC4 340 W 37800 Im 4000 K >80  ASIM55°  466x466x102
L1P3C2ED4 LED 400W 42400 Im 4000 K >80 60° 466x466x102
L1P3C2FA4 LED 400 W 42400 Im 4000 K >80  ASIM45°  466x466x102
L1P3C2FC4 LED 400W 42400 Im 4000 K >80  ASIM55°  466x466x102

Accessori / Accessories

320 W 60°

340 W 60°

*Disponibile su richiesta le versioni 5000K, 5700K e le ottiche 30°, 90°/Available on request the versions 5000K, 5700K and the beams 30°, 90°.
**Driver estero disponibile su richiesta nelle versioni dimmerabile o DALI/ External driver available on request in versions dimmable or DALI.

400 W 60°

Co/c180

€90/C270

co/c180

€90/C270

Co/c180

€90/C270

T

Kit Sospensione
Suspension Kit
806002000

Kit assemblaggio moduli
Modules kit assembly
B06001000
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SMALL SIZE,
HIGH OUTPUT

Nato dal concept di Q, questo proiettore possiede un goniometro che consente di set-
tare I'apparecchio secondo diverse angolazioni, soddisfando esigenze illuminotecniche
diverse. R servendosi di linee minimali alleggerisce gli ambienti rivelando tutto il suo
potenziale.

Born from Q concept, this fitting has a goniometer that allows users to set the fitting at
various angles, satisfying different lighting requirements. R using minimal lines lightens
the environments revealing its full potential.




R

Proiettori / Floodlights

LANZINI
Lineare 230V AC 50Hz u.v. RGO
Esemo 220 2000 AC 50160, () IP65 / ce % @ il 19Kg
Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo in alluminio pressofuso in lega ~ Sorgente luminosa a LED (lumileds)  Driver incluso nella versione lineare,  Chiese
UNI' EN 1706 verniciato a polvere  con diverse possibilita di temperatura  voltaggio 230V AC 50Hz. Musei
epossidica. Dotato di staffa in acciaio  colore (standard Natural White 4000K,  Driver esterno nelle versioni Blank,  Luoghi di culto
zincato verniciato e goniometro in  esecuzioni a richiesta anche con 3000K).  dimmerabile o DAL, voltaggio 220-240V  Vetrine

tecnopolimero PA66. Viteria in acciaio
inox 18/10. Guamizioni in silicone.
Disponibile a richiesta con vetro di tipo
sodico calcico spessore 3 mm, 91% di
trasparenza e IK07.

Body

Body in die-cast aluminum alloy UNI
EN 1706 painted with epoxy powder.
With  bracket painted steel and
goniometer in technopolymer PA66.
Screws made of 18/10 stainless steel.
Silicone gaskets. On request, tempered
glass sodium-calcium type, 3 mm
thickness, 91% transparency and 1K07.

40

Alto  coefficiente di  resa cromatica
CRI=80. Ottiche in PC ottico.

Ottiche disponibili: 60° simmetrica e a
richiesta la 30° e la 90° simmetrica.

Sources

LED light source (lumileds) with
different possibilities of temperature
color (standard Natural White 4000K,
executions on request also with 3000K).
High  coefficient of  performance
chromatic CRI=80. Optic Optical PC.
Available ~optics:  60°  symmetrical,
on request 30° and 90° symmetrical.

AC 50/60Hz.
Temperatura d'esercizio -30°+45°.

Power

Drivers included and integrated linear,
voltage 230V AC 50Hz.

External driver in Blank, dimmable
or DALI version, voltage 220-240V AC
50/60Hz.

Operating temperature -30° + 45°.

Decorazione facciate

Applications
Churches
Museums

Places of worship
Shop windows
Facades decoration
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R Lineare/ Linear 4 DARK GREY
250 i CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
= 1S325ED4 LED 45W 4100 Im 4000 K >80 60° 250x176x46
*Disponibile su richiesta la versione 3000K e le ottiche 30°, 90°./ Available on request the version 3000K and the beams 30°, 90°.
**Disponibilesurichiestavetrosodicocalcico3mm, 91%ditrasparenza, IK07/Available on requestsodic-calcicglass 3mm, 91%trasparency, IKO7.
45 W 60°
Co/C180  €90/€270
. . [ |
R Driver esterno Blank / Blank external driver 4 DARK GREY
250 8 CODE SOURCE  POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
© L1S373ED4 LED 50 W 5500 Im 4000 K >80 60° 250x176x86

*Disponibile su richiesta la versione 3000K e le ottiche 30°, 90°/ Available on request the version 3000K and the beams 30°, 90°.
**Driver esterno disponibile su richiesta nelle versioni dimmerabile o DALI/ External driver available on request in versions dimmable or DALI.
***Disponibilesurichiestavetrosodicocalcico3mm, 91% ditrasparenza, IK07/Available on requestsodic-calcicglass 3mm, 91%trasparency, IK07.

50 W 60°

180°

C0/C180  C90/C270
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R1

SIMPLY
MORE LIGHT

VarianteperdimensionidellaversioneR,questoproiettoreeidealeperessereinstallatoapa-
reteoasoffitto.R1edotatodellatecnologialedpiliavanzatache,abbinataallasceltadiottiche
diverse, assicura un'illuminazione performante all'insegna della sostenibilita energetica.

Variation in size of the R version, this fitting is suitable for wall or ceiling application.
R is equipped with the latest LED technology that, combined with the choice of diffe-
rent optics, it ensures high performance lighting in the name of energy sustainability.




R1

Proiettori / Floodlights

44

LANZINI
Lineare 230V AC 50Hz u.v. RGO
Estemo 220200VACSOI60H: () IP65 vV C€ % @ i 2.7 Kg
Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo in alluminio pressofuso in lega ~ Sorgente luminosa a LED (lumileds)  Driver incluso nella versione lineare,  Facciate
UNI' EN 1706 verniciato a polvere  con diverse possibilita di temperatura  voltaggio 230V AC 50Hz. Aree commerciali
epossidica. Dotato di staffa in acciaio  colore (standard Natural White 4000K,  Driver esterno nelle versioni Blank,  Parcheggi
zincato verniciato e goniometro in  esecuzioni a richiesta anche con 3000K).  dimmerabile o DALI, voltaggio 220-240V  Magazzini
tecnopolimero PA66. Viteria in acciaio  Alto coefficiente di resa cromatica  AC50/60Hz.
inox 18/10. Guamizioni in silicone.  CRI=80. Ottiche in PC ottico. Temperatura d'esercizio -30°+45°.
Disponibile a richiesta con vetro di tipo  Ottiche disponibili: 60° simmetrica e a
sodico calcico spessore 3 mm, 91% di  richiesta la 30° e la 90° simmetrica.
trasparenza e IK07.
Body Sources Power Applications
Body in die-cast aluminum alloy UNIEN  LED light source (lumileds) with  Drivers included and integrated linear, ~ Facades
1706 painted with epoxy powder. With  different possibilities of temperature  voltage 230V AC 50Hz. Commercial areas
bracket painted steel and goniometer  color (standard Natural White 4000K,  External driver in Blank, dimmable  Parkings
in technopolymer PA66. Screws made of ~ executions on request also with 3000K).  or DALI version, voltage 220-240V AC  Warehouses

18/10 stainless steel. Silicone gaskets.
On request, tempered glass sodium-
calcium type, 3 mm thickness, 91%
transparency and IK07.

High  coefficient of  performance
chromatic CRI=80. Optic Optical PC.
Available optics: 60° symmetrical, on
request 30° and 90° symmetrical.

50/60Hz.
Operating temperature -30° + 45°.
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R1 Lineare/ Linear 4 DARK GREY
348 40 cope SOURCE  POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI  BEAMS SIZE (mm)
0000000000000000000)
00000'000000/000'000 00
o e 0 00000000000
= ©0C00000000000C00C0 1S380ED4 LED 80W 7600 Im 4000 K >80 60° 348x190x46
[@] *Disponibile su richiesta la versione 3000K e le ottiche 30°, 90°./ Available on request the version 3000K and the beams 30°, 90°.
*Disponibilesurichiestavetrosodico calcico3mm, 91%ditrasparenza, IK07 /Available on requestsodic-calcicglass 3mm, 91%trasparency, IKO7.
80 W 60°
180°
Co/c180  €90/C270
R Driver esterno Blank / Blank external driver 4 DARK GREY
348 86 CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
[09:0001000000/000,000.00
RN RRocoosbo000000000000!
2 |
- 080000000 0000C00C0 11S341ED4 LED 100W 10600 Im 4000 K >80 60° 348x190x86

—

*Disponibile su richiesta la versione 3000K e e ottiche 30°, 90°/ Available on request the version 3000K and the beams 30°, 90°.
*Driver esterno disponibile su richiesta nelle versioni dimmerabile o DAL/ External driver available on request in versions dimmable or DALI.
*Disponibile su richiesta vetro sodico calcico 3mm, 91% ditrasparenza, IK07/ Available on request sodic-calcic glass 3mm, 91% trasparency, IK07.

100 W 60°

C0/C180  C90/C270
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R2

" PROFILE
UMINAIRE

a R & utilizzabile sia a parete/soffitto, sia a sospensione.
ano immediatamente uno degli apparecchi Lanzini piu per-

le differenti ottiche consente un'ottima versatilita di utilizzo.
-

ily can be used for wall, ceiling or suspended applications. Marked
tify one of the most performant appliance in Lanzini range which,
lows an excellent versatility of use.

,, : i
LUXPLAN® - Frank Orlowski, Grasweg S8 bis O417‘§E‘

Technische Anderungen, Irrttim urc DRGSR
1.0
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Proiettori / Floodlights

LANZINI
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u.v. RGO
Esterno220240vACs0l60H. &) P65 N/  CE e ¥ @ i 7.5 Kg
Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni

Corpo in alluminio pressofuso in lega UNI
EN 1706 vemiciato a polvere epossidica.
Dotato di staffa in acciaio zincato vemiciato
e goniometro in tecnopolimero con blocco
antirotazione in alluminio pressofuso e
verniciato a polvere. Viteria in acciaio inox
18/10. Vetro temperato di tipo sodico calcico,
con spessore 5Smm. Garantita trasparenza del
91%. Guarnizioniin silicone.

Body

Body in die-cast aluminum alloy UNI EN
1706 painted with epoxy powder. With
bracket painted steel and goniometer in
technopolymer with anti-rotation block
in die-cast aluminium and painted with
epoxy powder. Screws made of 18/10
stainless steel. Tempered glass sodium-
calcium type, 5 mm thickness, 91%
transparency. Silicone gaskets.

Installazioni / Installations

Sorgente luminosa a LED (lumileds) con
diverse possibilita di temperatura colore
(standard Natural White 4000K, esecuzioni
a richiesta anche con 5000K e 5700K).
Alto coefficiente di resa cromatica CRI=80.
Ottiche in PC ottico. Ottiche disponibili:
60° simmetrica, 45° asimmetrica e 55°
asimmetrica, e a richiesta la 30° e la 90°
simmetrica.

Sources

LED light source (lumileds) with different
possibilities of temperature color (standard
Natural White 4000K, executions on
request also with 5000K and 5700K).
High  coefficient  of  performance
chromatic CRI=80. Optic Optical PC.
Available optics: 60° symmetrical, 45°
asymmetrical and  55° asymmetrical,
on request 30° and 90° symmetrical.

Driver esterno nelle versioni Blank,
dimmerabile o DALI, voltaggio 220-240V
AC 50/60Hz.

Temperatura d'esercizio -30°+45°.

Power

Drivers included and integrated linear,
voltage 230V AC 50Hz.

External driver in Blank, dimmable
or DALI version, voltage 220-240V AC
50/60Hz.

Operating temperature -30 ° + 45 °.

Aree commerciali
Aree industriali
Impianti sportivi
Aree di produzione

Applications
Commercial areas
Industrial areas
Sport facilities
Assembling areas

Parete/soffitto
Wall/ceiling

Sospensione
Suspended

LUXPLAN® - Frank Orlowski, Grasweg 8, D - 04178 LE | P Z | G, fon: 0341 - 44 266 60, fax: 0341 - 44 266 24, mail: angebot @ luxplan.de, www.luxplan.de
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LANZINI

. . . o
R2 Driver esterno Blank / Blank external driver 4 DARK GREY

R U _100 CODE SOURCE  POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)

LTU3BSED4 LED 200W 22180 Im 4000 K =80 60° 562x230x100

LTU3B5FA4 LED 200W 221801m 4000 K >80  ASIM45°  562x230x100

562

LTU3B5FC4 LED 200W 221801m 4000 K =80  ASIM55°  562x230x100

*Disponibile su richiesta le versioni 5000K, 5700K e e ottiche 30°, 90°/ Available on request the versions 5000, 5700K and the beams 30°, 90°.
**Driver esterno disponibile su richiesta nelle versioni dimmerabile o DALI/ External driver available on request in versions dimmable or DALI.

200 W 60°

€0/C180  €90/C270

Accessori [ Accessories

T

Kit Sospensione
Suspension Kit

B06002000 D
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LANZINI

VINTAGE
STYLE

B & un faretto ripreso dalla linea "Traditional” e riadattato allo stile moderno e profes-
sionale utilizzando LED di ultima generazione. Ideale per I'illuminazione di vetrine,
stand e locali pubblici.

Bis a fitting taken from the “Traditional” line and adapted to the modern and profes-
sional style using the latest LED generation. Ideal for the illumination of showcases,
stands and public places.

50






Proiettori / Floodlights
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Lineare 220-240V AC 50/60Hz

S

P20

V OCE W % B

LANZINI

i 2,0 Kg

Corpo

Corpo in alluminio pressofuso in lega
UNI' EN 1706 verniciato a polvere
epossidica. Dotato di staffa in acciaio inox.
Viteria in acciaio inox 18/10, Guanizione
insilicone.

Body

Body in die-cast aluminum alloy UNI EN
1706 painted with epoxy powder. With
inox steel bracket. Screws made of 18/10
stainless steel. Silicone gaskets.

Sorgenti

Sorgente luminosa a LED (lumileds)
con possibilita di temperatura colore
standard Natural White 4000K. Alto
coefficiente di resa cromatica CRI=80.
Ottiche in PC ottico. Ottiche disponibili:
60° simmetrica.

Sources

LED light source (lumileds) with
different possibilities of temperature
color standard Natural White 4000K,
executions.  High  coefficient  of
performance chromatic CRI=80.

Optic Optical PC. Available optics: 60°
symmetrical.

Alimentazione

Driver incluso nella versione lineare,
voltaggio 220-240V AC 50/60Hz.
Temperatura di esercizio -30°+45°.

Power

Drivers included in the linear version,
voltage 220-240V AC 50/60Hz.
Operating temperature -30° + 45°.

Applicazioni

Allestimento fiere

Vetrine

Applications
Exhibitions
Showcases

LUXPLAN® - Frank Orlowski, Grasweg 8, D - 04178 L E | P Z | G, fon: 0341 - 44 266 60, fax: 0341 - 44 266 24, mail: angebot @ luxplan.de, www.luxplan.de
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LANZINI

i i . D
B Lineare/ Linear 26REY

110 175

CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)

LBB308ED2 LED 50W 5500 Im 4000K =80 60° 175x227x110

*Disponibile su richiesta le ottiche 30°, 90°./ Available on request the beams 30°, 90°.

50 W 60°

C0/C180  C90/C270

(=
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LANZINI

L1

Mono-emissive
38x38 mm

L2

Mono-emissive
75%x51 mm

L3

Mono-emissive
101 x 76 mm

LUXPLAN® - Frank Orlowski, Grasweg 8, D - 04178 L E | P Z | G, fon: 0341 - 44 266 60, fax: 0341 - 44 266 24, mail: ahgeboNEMEXA
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L3BI L2BI
Bi-emissive Bi-emissive
101 x76 mm 75%x 51 mm

SERIE L

BRIGHT LINE

Design essenziale che rispecchia le moderne tendenze minimaliste e si concilia perfettamente
con l'architettura degli spazi moderni. Grazie alle suo minimo impatto visivo, la Serie L rende la
luce protagonista dell'ambiente e adattabile a luoghi completamente diversi: spazi commer-
ciali e di distribuzione, sale di controllo o uffici, showroom e reception.

An essential design that reflects the modern minimalistic tendencies and fits perfectly with the
architecture of modern spaces. Thanks to its minimal visual impact, the L Series makes the light
protagonist of the environment and adapts to completely different locations: commercial and
distribution spaces, control rooms or offices, showroom and reception.




SERIE L

Sospensioni per grandi aree / Suspensions for big areas

LANZINI

L1 - Mono emissive
> Pag. 58

L2 - Mono emissive
> Pag. 62

L2BI - Bi emissive
> Pag. 66

L3 - Mono emissive
>Pag.70

L3BI - Bi emissive
> Pag.74
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LANZINI

Sospensione Plafone Incasso no frame Parete
Suspended Ceiling Recessed no frame Wall

(/1774744744414 444474/4 1000714741441 /1 11400444/ / 412 ’//////////.////////// 7

L1
38x38mm w

[(1/44/44444/444444 4441014744194/ 4414444114412 //////////l////////// /144444447444,

L2
75x51T mm
V. s [/ 47/ 41/ 848
L2BI %
75x5T mm

L3

101 x76 mm
2

L3BI

101 x76 mm
.
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LANZINI
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L1

Sospensioni per grandi aree / Suspensions for big areas
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LANZINI

220-240VAC 50/60Hz CE P20 [0  Fiderkce

Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo in estruso di alluminio di sezione  Sorgente luminosa a LED divarie potenze  Driver incluso. Uffici
quadrata, mono emissione diretta, e temperatura colore (Natural White  Inputvoltage 220-240VAC- 50/60Hz Sale meeting

secondo le normative vigenti UNI 5076
EN AB 46100. Diffusore realizzato in
policarbonato opalino bianco.

Body

Body in die-cast aluminium square
section, direct mono emission, according
to the regulations UNI 5076 EN - AB
46100. Diffuser in  white opaline
polycarbonate.

4000K).

Disponibili in esecuzione speciale le
versioni 2700K, 3000K, 5000K, 6000K.
Altissimo coefficente di resa cromatica
CRI>90. Ottica simmetrica 120°.

Sources

LED light source of different power and
colour  temperature  (4000K  Natural
White).  Available in special execution
the versions 2700K, 3000K, 5000K,
6000K. Very high coefficient of rendering
CRI>90. Optical symmetric 120°.

Temperatura -20° +40°
Durata 30000h / 25°

Power

Driver included.

Input voltage 220-240 VAC - 50/60Hz
Temperature -20° +40°

Life 30000h / 25°

Sale conferenza
Spazi commerciali
Showroom

Hall

Applications
Offices

Meeting rooms
Conference rooms
Retail spaces
Showroom

Hall
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LANZINI

L] [ | |
L1 TWHITE  3BLACK 6 ALUMINIUM
38 CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
i LFO302AH_ LED 15W 1275 Im 4000 K >90 120° 600x38x38
LF0322AH_ LED 30W 2550 Im 4000 K >90 120° 1200x38x38
LFO306AH_ LED 38W 3230 1Im 4000K >90 120° 1500x38x38
LFO331AH_ LED 60W 5100 Im 4000 K >90 120° 2400x38x38
*Disponibile in esecuzione speciale le versioni 2700K, 3000K, 5000k, 6000K. / Available in special execution the versions 2700K, 3000, 5000K, 6000K.
30 W - 120°
Modulo 600 mm / Form 600 mm 50 LU
7
[ \ 120° Q“:‘“"’:‘“ 120°
Modulo da 1200 mm / Form 1200 mm .‘st\\\g\‘"’%
SN
| \ AR

Modulo da 1500 mm/ Form 1500 mm

l

Modulo da 2400 mm/ Form 2400 mm

Installazioni / Installations

LU L UL
Sospensione Plafone
Suspended Ceiling

LY .//////// Z

Incasso no frame Parete
Recessed no frame Wall

. . oo m =
Accessori / Accessories TWHTE  3BIACK 6 ALUMINIUM
Modulo curva 90° Modulo 3 vie Modulo 4 vie Modulo angolare interno Modulo angolare esterno Testata di chiusura

(300x300) (600X300) (600x600) (300x300) (300x300) Endcap
Curve form 90° 3-way form 4-way form Inside corner form Outside corner form 19303700 _
193 05700_ 193 05800_ 193 05900_ 193 06000_ 193 06100_

- ol n = =3 |
‘ -
Kit attacco a parete Kit attacco a plafone Kitincasso noframe  Giunti lineari meccanici a scomparsa Kit sospensione Kit alimentazione
Wall mount kit Ceiling kit No frame recessed kit Retractable mechanical linear joints Hanging kit Power kit
93034000 193053000 193031000 193 040000 193052000

L

193 051000 Ij
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rof L1 and represents the perfect match between design and
intouched also the balance between shape and functionality.
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Sospensioni per grandi aree / Suspensions for big areas

LANZINI

220-240V AC 50/60Hz CE P20 [  Fiickersiee

Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo in estruso di alluminio di sezione  Sorgente luminosa a LED divarie potenze  Driver incluso. Uffici
rettangolare, mono emissione diretta, e temperatura colore (Natural White  Inputvoltage 220-240V AC - 50/60Hz Sale meeting

secondo le normative vigenti UNI 5076
EN AB 46100. Diffusore realizzato in
policarbonato opalino bianco.

Body

Body in die-cast aluminium rectangular
section, direct mono emission, according
to the regulations UNI 5076 EN - AB
46100. Diffuser in  white opaline
polycarbonate.

4000K).  Disponibili in esecuzione
speciale le versioni 2700K, 3000K,
5000K, 6000K. Altissimo coefficente di
resa cromatica CRI>90. Ottica simmetrica
120°.

Sources

LED light source of different power and
colour  temperature  (4000K  Natural
White). - Available in special execution
the versions 2700K, 3000K, 5000K,
6000K. Very high coefficient of rendering
CRI>90. Optical symmetric 120°.

Temperatura -20° +40°
Durata 30000h / 25°

Power

Driver included.

Input voltage 220-240 VAC - 50/60Hz
Temperature -20° +40°

Life 30000h / 25°

Sale conferenza
Spazi commerciali
Showroom

Hall

Applications
Offices

Meeting rooms
Conference rooms
Retail spaces
Showroom

Hall
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LANZINI

L] [ | |
L2 TWHITE  3BLACK 6 ALUMINIUM
el CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
LF1302AH_ LED 15W 1275 Im 4000 K >90 120° 600x50x76
LF1322AH_ LED 30w 2550 Im 4000 K >90 120° 1200x50%76
_—
LF1306AH_ LED 38W 32301Im 4000K >90 120° 1500x50%76
LF1331AH_ LED 60W 5100Im 4000 K >90 120° 2400x50x76
*Disponibile in esecuzione speciale le versioni 2700K, 3000K, 5000k, 6000K. / Available in special execution the versions 2700K, 3000, 5000K, 6000K.
30 W - 120°
Modulo 600 mm / Form 600 mm

| )

Modulo da 1200 mm/ Form 1200 mm

| |

Modulo da 1500 mm/ Form 1500 mm

| |

Modulo da 2400 mm/ Form 2400 mm

Installazioni / Installations

T

Incasso no frame
Recessed no frame

Plafone
Ceiling

Sospensione
Suspended

Accessori [ Accessories

Parete
Wall

]

1 WHITE

3BLACK 6 ALUMINIUM

N\

) \/

N

al

.

Testata di chiusura

Modulo curva 90° Modulo 3 vie Modulo 4 vie Modulo angolare interno Modulo angolare esterno
(300x300) (600X300) (600x600) (300x300) (300x300) Endcap
Curve form 90° 3-way form 4-way form Inside corner form Outside corner form 193 03800 _
193 06500_ 193 06600_ 193 06700_ 193 06800_ 193 06900_
‘ -

Kit attacco a parete Kit attacco a plafone Kitincasso noframe  Giunti lineari meccanici a scomparsa Kit sospensione Kit alimentazione
Wall mount kit Ceiling kit No frame recessed kit Retractable mechanical linear joints Hanging kit Power kit
93035000 193055000 193032000 193 040000 193052000 193051000
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LANZINI

La versione bi-emissiva della L2 valorizza maggiormen
respiro agli ambienti in cui viene installata. =

ronments where it is installed.

LUXPLAN® - Frank Orlowski, Grasweg 8, D - 04178 L E |'PiZ NG SO S
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L2BI

Sospensioni per grandi aree / Suspensions for big areas

LANZINI

220-240V AC 50/60Hz CE P20 [  Fiickeriee

Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo in estruso di alluminio di sezione  Sorgente luminosa a LED divarie potenze  Driver incluso. Uffici
rettangolare, ~ bi-emissione, secondo e temperatura colore (Natural White  Inputvoltage 220-240V AC - 50/60Hz Sale meeting

le normative vigenti UNI 5076 EN
AB  46100. Diffusore realizzato in
policarbonato opalino bianco.

Body

Body in die-cast aluminium rectangular
section, bi-emission, according to the
requlations UNI 5076 EN - AB 46100.
Diffuser in white opaline polycarbonate.

4000K).  Disponibili in esecuzione
speciale le versioni 2700K, 3000K,
5000K, 6000K. Altissimo coefficente di
resa cromatica CRI>90. Ottica simmetrica
120°.

Sources

LED light source of different power and
colour  temperature  (4000K  Natural
White). - Available in special execution
the versions 2700K, 3000K, 5000K,
6000K. Very high coefficient of rendering
CRI>90. Optical symmetric 120°.

Temperatura -20° +40°
Durata 30000h / 25°

Power

Driver included.

Input voltage 220-240 VAC - 50/60Hz
Temperature -20° +40°

Life 30000h / 25°

Sale conferenza
Spazi commerciali
Showroom

Hall

Applications
Offices

Meeting rooms
Conference rooms
Retail spaces
Showroom

Hall
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LANZINI

L m =
L2BI TWHTE  3BLACK 6 ALUMINIUM
el CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
LF1303BH_ LED 20W 1700 Im 4000 K >90 120° 600x50x76
LF1323BH_ LED 40w 3400 Im 4000 K >90 120° 1200x50x76
LF1308BH_ LED 50w 4250 Im 4000 K >90 120° 1500x50x76
LF1327BH_ LED 80w 6800 Im 4000 K >90 120° 2400x38x38
*Disponibile in esecuzione speciale le versioni 2700K, 3000K, 5000k, 6000K. / Available in special execution the versions 2700K, 3000, 5000K, 6000K.
Modulo 600 mm / Form 600 mm

| )

Modulo da 1200 mm/ Form 1200 mm

| |

Modulo da 1500 mm/ Form 1500 mm

| |

Modulo da 2400 mm/ Form 2400 mm

Installazioni / Installations

Sospensione Parete

Suspended Wall

Accessori [ Accessories

]

1 WHITE

3 BLACK

6 ALUMINIUM

o N X

Modulo curva 90° Modulo 3 vie Modulo 4 vie
(300x300) (600X300) (600x600)
Curve form 90° 3-way form 4-way form

193 06500_ 193 06600_ 193 06700_

/ = =)

Kit attacco a parete  Giunti lineari meccanici a scomparsa Kit sospensione
Wall mount kit Retractable mechanical linear joints Hanging kit

193035000 193 040000 193052000

W~

Testata di chiusura
Endcap
19303800_

r'
-

Kit alimentazione
Power kit

193051000
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LANZINI

L3

LIVING
THE FUTURE

L3 represents the maximum expression of this family line. Thanks to its marked Iirfé
it places itself as the main actor of the environments where is located. o
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Sospensioni per grandi aree / Suspensions for big areas

LANZINI

220-240V AC 50/60Hz CE P20 [  Fiickeriee

Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo in estruso di alluminio di sezione  Sorgente luminosa a LED divarie potenze  Driver incluso. Uffici
rettangolare, mono emissione diretta, e temperatura colore (Natural White  Inputvoltage 220-240V AC - 50/60Hz Sale meeting

secondo le normative vigenti UNI 5076
EN AB 46100. Diffusore realizzato in
policarbonato opalino bianco.

Body

Body in die-cast aluminium rectangular
section, direct mono emission, according
to the regulations UNI 5076 EN - AB
46100. Diffuser in  white opaline
polycarbonate.

4000K).  Disponibili in esecuzione
speciale le versioni 2700K, 3000K,
5000K, 6000K. Altissimo coefficente di
resa cromatica CRI>90. Ottica simmetrica
120°.

Sources

LED light source of different power and
colour  temperature  (4000K  Natural
White). - Available in special execution
the versions 2700, 3000K, 5000K,
6000K. Very high coefficient of rendering
CRI>90. Optical symmetric 120°.

Temperatura -20° +40°
Durata 30000h / 25°

Power

Driver included.

Input voltage 220-240 VAC - 50/60Hz
Temperature -20° +40°

Life 30000h / 25°

Sale conferenza
Spazi commerciali
Showroom

Hall

Applications
Offices

Meeting rooms
Conference rooms
Retail spaces
Showroom

Hall
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LANZINI

L] [ | |
L3 TWHITE  3BLACK 6 ALUMINIUM
76 CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
LF2302AH_ LED 15W 2000 Im 4000 K >90 120° 600x76x100
S
LF2322AH_ LED 30w 4000 Im 4000 K >90 120° 1200x76x100
. LF2306AH_ LED 38W 5000 Im 4000K >90 120° 1500x76x100
LF2331AH_ LED 60W 8000 Im 4000 K >90 120° 2400x76x100
*Disponibile in esecuzione speciale le versioni 2700K, 3000K, 5000k, 6000K. / Available in special execution the versions 2700K, 3000, 5000K, 6000K.
40 W - 120°
Modulo 600 mm / Form 600 mm

| )

Modulo da 1200 mm/ Form 1200 mm

Modulo da 1500 mm/ Form 1500 mm

|

Modulo da 2400 mm/ Form 2400 mm

Installazioni / Installations

R
<

X

“‘T“Mﬁ“

Sospensione
Suspended

Plafone
Ceiling

Accessori [ Accessories

Incasso no frame
Recessed no frame

Parete
Wall

]

1 WHITE

3BLACK 6 ALUMINIUM

N\

) \/

N

al

I

Modulo curva 90° Modulo 3 vie Modulo 4 vie Modulo angolare interno Modulo angolare esterno Testata di chiusura
(300x300) (600X300) (600x600) (300x300) (300x300) Endcap
Curve form 90° 3-way form 4-way form Inside corner form Outside corner form 193 03900 _
193 07000_ L9307100_ 193 07200_ 193 07300_ 193 07400_
‘ -

Kit attacco a parete Kit attacco a plafone Kitincasso noframe  Giunti lineari meccanici a scomparsa Kit sospensione Kit alimentazione
Wall mount kit Ceiling kit No frame recessed kit Retractable mechanical linear joints Hanging kit Power kit
L93 036000 193056000 193033000 193 040000 193052000 193051000
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L3 Bl

DOUBLE
S MORE

La versione bi-emissiva della L3 contribuisce a creare un‘atmosfera ancora pi
luminosa, mettendo in maggior risalto anche la parte superiore dell'ambiente.

The bi-emissive version of L3 contributes to create a even brighter atmosphere,
standing out also the upper part of the environment.

=



L3BI

Sospensioni per grandi aree / Suspensions for big areas

LANZINI

ce

220-240VAC 50/60Hz P20 RoHS Flicker Free

Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo in estruso di alluminio di sezione  Sorgente luminosa a LED divarie potenze  Driver incluso. Uffici
rettangolare, ~ bi-emissione, secondo e temperatura colore (Natural White  Inputvoltage 220-240V AC - 50/60Hz Sale meeting

le normative vigenti UNI 5076 EN
AB  46100. Diffusore realizzato in
policarbonato opalino bianco.

Body

Body in die-cast aluminium rectangular
section, bi-emission, according to the
regulations UNI 5076 EN - AB 46100.
Diffuser in white opaline polycarbonate.

4000K).  Disponibili in esecuzione
speciale le versioni 2700K, 3000K,
5000K, 6000K. Altissimo coefficente di
resa cromatica CRI>90. Ottica simmetrica
120°.

Sources

LED light source of different power and
colour  temperature  (4000K  Natural
White). - Available in special execution
the versions 2700, 3000K, 5000K,
6000K. Very high coefficient of rendering
CRI>90. Optical symmetric 120°.

Temperatura -20° +40°
Durata 30000h / 25°

Power

Driver included.

Input voltage 220-240 VAC - 50/60Hz
Temperature -20° +40°

Life 30000h / 25°

Sale conferenza
Spazi commerciali
Showroom

Hall

Applications
Offices

Meeting rooms
Conference rooms
Retail spaces
Showroom

Hall
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L3BI TWHITE  3BLACK 6 ALUMINIUM
76 CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
LF2303BH_ LED 20W 1700 Im 4000 K >90 120° 600x76x100
S
LF2323BH_ LED 40W 3400Im 4000 K >90 120° 1200x76x100
. LF2308BH_ LED 50W 42501Im 4000K >90 120° 1500x76x100
LF2327BH_ LED 80w 6800 Im 4000 K >90 120° 2400x76x100
*Disponibile in esecuzione speciale le versioni 2700K, 3000K, 5000k, 6000K. / Available in special execution the versions 2700K, 3000, 5000K, 6000K.
Modulo 600 mm / Form 600 mm

| )

Modulo da 1200 mm/ Form 1200 mm

| |

Modulo da 1500 mm/ Form 1500 mm

| |

Modulo da 2400 mm/ Form 2400 mm

Installazioni / Installations

Sospensione Parete

Suspended Wall

Accessori [ Accessories

]

1 WHITE

3 BLACK

6 ALUMINIUM

o N X

Modulo curva 90° Modulo 3 vie Modulo 4 vie
(300x300) (600X300) (600x600)
Curve form 90° 3-way form 4-way form

193 07000_ 193 07100_ 193 07200_

/ = =)

Kit attacco a parete  Giunti lineari meccanici a scomparsa Kit sospensione
Wall mount kit Retractable mechanical linear joints Hanging kit

193036000 193 040000 193052000

W~

Testata di chiusura
Endcap
19303900_

r'
-

Kit alimentazione
Power kit

193051000
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TM

NEW HEART,
NEW LIFE

TM ¢ la pili piccola delle sospensioni di forma tonda. Adatta per I'illuminazione di am-
bienti industriali e aree di stocaggio. Offre la possibilita di essere installata sia a sospen-
sione sia a soffitto scegliendo tra i posssibili kit di installazione.

TM is the smallest of round shape suspensions. Suitable for lighting of industrial environ-
ments and storage areas. It offers the possibility to be installed both in suspension and
ceiling choosing between the possible installation kits.




™

Sospensioni per grandi aree / Suspensions for big areas
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LANZINI

. u.v. RGO
Lineare 230VAC50H: () P65 Y/ Ce€ & > i 1.0Kg
Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpoinalluminio pressofusoinlega UNI  Sorgente luminosa a LED (lumileds)  Driver incluso nella versione lineare, — Relamping
EN 1706 verniciato a polvere epossidica.  con diverse possibilita di temperatura  voltaggio 230V AC 50Hz. Sospensioni
Viteria in acciaio inox 18/10. Guarnizione  colore (standard Natural White 4000K,  Temperatura di esercizio -30°+45°. Interni
insilicone. esecuzioni a richiesta anche con 3000K).

Alto  coefficiente di resa cromatica

CRI=80.
Body Sources Power Applications
Body in die cast aluminum alloy UNIEN  LED light source (lumileds) with  Driverincluded in the linear version, Relamping
1706 epoxy powder coated. Stainless  different options of color temperature  voltage 230V AC 50Hz. Suspensions

steel screws 18/10. Silicone gasket.

(standard  Natural ~ White  4000K,
on request also with 3000K). High
color rendering coefficient CRI=80.

Operating temperature -30° + 45°.

Internal spaces
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TM Lineare/ Linear 4 DARK GREY

R CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)

0192

L43331ED4 LED 60W 5900 Im 4000K =80 0192x37

€0/C180  €90/C270

Accessori / Accessories

*Kit plafone disponibile a breve / Ceiling kit available soon

(=
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SIMPLY
EFFICIENT

T,sospensione a LED dalla forma circolare e dal design pulito. Corrisponde all'identikit perfetto
del corpo illuminante di nuova generazione per sostituire i corpi illuminanti tradizionali.

T, circular shaped LED suspension and clean design. Corresponds to the perfect identikit of the
next generation lighting fitting to replace traditional ones.







T
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LANZINI
u.v. RGO
Esterno 220240VAC50/60H: () IP65 Y CE€ & @ il 33Kg
Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo in alluminio pressofuso in lega UNI Sorgente luminosa a LED (lumileds)  Driverincluso esternotoroidale, voltaggio  Impianti industriali
EN 1706 verniciato a polvere epossidica. ~ con diverse possibilita di temperatura ~ 220-240V AC 50/60Hz. Magazzini
Staffa in acciaio zincato verniciato a  colore (standard Natural White 4000K,  Temperatura di esercizio -30°+45°. Depositi
polvere epossidica, golfare in acciaio inox,  esecuzioni a richiesta anche con 3000K Facciate
goniometro in tecnopolimero. Viteria in e 5000K). Alto coefficiente di resa
acciaio inox 18/10. Su richiesta, vetro  cromatica CRI=80. Ottiche in PC ottico.
temprato di tipo sodico calcico, spessore  Ottiche disponibili: 60° simmetrica e a
dmm, 91% di trasparenza e IKO7. richiestala 30° e la 90° simmetrica.
Guarnizione in silicone.
Body Sources Power Applications
Body in die cast aluminum alloy  LED light source (lumileds) with different  Driver included external toroidal, voltage  Industrial installations
UNI' EN 1706 epoxy powder coated.  color temperature options (standard ~ 220-240VAC50/60Hz. Warehouses
Painted galvanized steel bracket with  Natural White 4000K, on request also  Operating temperature -30° + 45°. Deposits
epoxy powder, stainless steel eye-bolt, ~ with 3000K and 5000K). High color Facades

goniometer in technopolymer.Stainless
steel screws 18/10. On request, tempered
glass of sodium calcic type, thickness
4mm, 91% transparency and IKO7.
Silicone gaskets.

Installazioni / Installations

rendering coefficient  CRI=80. Optics
in PC optic. Optics available: 60°
symmetrical and on request 30° and 90°
symmetrical.

Parete/soffitto
Wall/ceiling

Sospensione
Suspended
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T Driver esterno Blank / Blank external driver 4 DARK GREY
CODE SOURCE POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
L40341ED4 LED 1700W 10600 Im 4000 K >80 60° 0234x115

0234

*Disponibile su richiesta le versioni 3000K, 5000K e le ottiche 30°, 90°./ Available on request the versions 3000K, 5000K and the beams 30°, 90°.
**Disponibile su richiesta vetro sodlico calcico4mm, 91% ditrasparenza, K07/ Available on request sodic-calcic glass 4mm, 91%trasparency, IKO7.

100 W 60°

C0/C180  C90/C270

Accessori / Accessories

Kit plafone Vetro sodico calcico
Ceiling kit Sodic-calcic glass
B06004000 806009000 D
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T1

NOIVNID
TECHNOLOGY

prestazioni energetiche ad un design piacevole.

T1 is the variant by size of the previous version T: with its 290 mm diameter, it is a cir
shaped LED fitting that perfectly combines high energy performance with a pleasing desi

266 24, mail: angebot @ luxplan.de, www.luxplan.de
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LANZINI
u.v. RGO
Esterno 220-240VAC50/60H: (&) IP65 Y/ CE€ & @ i 6.6 kg
Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo e blocco antirotazione in alluminio  Sorgente luminosa a LED (lumileds)  Driverincluso esterno toroidale, voltaggio  Impianti industriali
pressofuso in lega UNI EN 1706 verniciato  con diverse possibilita di temperatura ~ 220-240V AC 50/60Hz. Magazzini/ depositi

a polvere epossidica. Staffa in acciaio
zincato verniciato a polvere epossidica,
golfare in acciaio inox, goniometro in
tecnopolimero. Viteria in acciaio inox
18/10. Vetro Su richiesta, vetro temprato di
tipo sodico calcico, spessore 4 mm, 91% di
trasparenza e IK07. Guarnizione in silicone.

Body

Body and anti-rotation block made of
epoxy powder coated aluminum alloy
UNI' EN 1706. Epoxy powder-coated
galvanized steel bracket, stainless steel
eye-bolt, technopolymer goniometer.
Stainless steel screws 18/10. Glass, on
request, tempered glass of sodium
calcic type, thickness 4 mm, 91%
transparency and IK07. Silicone gaskets.

Installazioni / Installations

colore (standard Natural White 4000K,
esecuzioni a richiesta anche con 5000K).
Alto coefficiente di resa cromatica
CRI=80. Ottiche in PC ottico. Ottiche
disponibili: 60° e 90° simmetrica e a
richiesta la 30° simmetrica.

Sources

Light source LED (lumileds) with different
color temperature options (standard
Natural White 4000K, available on
request with  5000K). High color
rendering coefficient CRI=80. Optic
in PC optic. Available optics: 60° and
90° symmetrical and on request 30°
symmetric.

Temperatura di esercizio -30°+45°.

Power

Driver included external toroidal, voltage
220-240VAC 50/ 60Hz.

Operating temperature -30° + 45°.

Facciate

Applications
Industrial installations
Warehouses / deposits
Facades

Parete/soffitto
Wall/ceiling

Sospensione
Suspended
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T Driver esterno Blank / Blank external driver 2 DARK GREY

CODE SOURCE  POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI  BEAMS SIZE (mm)
- L41341ED4 LED 100 W 10600 Im 4000 K >80 60° 0290x145
a

L41341EF4 LED 100 W 10600 Im 4000 K >80 90° 0290x145

141386ED4 LED 175W 18100 Im 4000 K >80 60° 0290x145

L41386EF4 LED 175W 18100 Im 4000 K >80 90° (0290x145

*Disponibile su richiesta la versione 5000K e l'ottica 30°./ Available on request the version 5000K and the beam 30°.
**Disponibilesu richiesta vetro sodico calcico4mm, 91%ditrasparenza, IK07/Available on request sodic-calcic glass 4mm, 91% trasparency, IK07.

100 W 60° 175 W 60°

/C180  €90/C270 co/c180  c90/c270
Accessori / Accessories
Kit Sospensione Kit plafone Vetro sodico calcico
Suspension Kit Ceiling kit Sodic-calcic glass
B06002000 B06005000 B06008000 D

91

LUXPLAN® - Frank Orlowski, Grasweg 8, D - 04178 LE | P Z | G, fon: 0341 - 44 266 60, fax: 0341 - 44 266 24, mail: angebot @ luxplan.de, www.luxplan.de
Technische Anderungen, Irrtum und Druckfehler vorbehalten. | Technical data are subject to change. Errors and omissions excepted.



LANZINI

92

ERRRARENONS03841 =44 266 60, fax: 0341 - 44 266 24, mail: angebot @ luxplan.de, www.luxplan.de
ISRIERVOrbehaliens| Technical data are subject to change. Errors and omissions excepted.




T2 "
FOCUS
ON SHAPE

T2 nasce dal concept degli apparecchi appartenenti alla serie T, dall'esigenza di rag-
giungere vattaggi elevati mantenendo la caratteristica forma circolare.

12 is born from the concept of T-Series fittings, from the need to reach high watts while
maintaining the characteristic circular shape.

LUXPLAN® - Frank Orlowski, Grasweg 8, D = 04178 == I_ i
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u.v. RGO
Bsterno 220240VACS060H. &) P65 N/ CE e g @ i 10,5 Kg
Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo e blocco antirotazione in alluminio  Sorgente luminosa a LED (lumileds)  Driverincluso esternotoroidale, voltaggio  Impianti industriali
pressofuso in lega UNIEN 1706 verniciato  con diverse possibilita di temperatura ~ 220-240V AC 50/60Hz. Magazzini / depositi

a polvere epossidica. Staffa in acciaio
zincato verniciato a polvere epossidica,
golfare in acciaio inox, goniometro in
tecnopolimero. Viteria in acciaio inox
18/10. Vetro temprato di tipo sodico
calcico, spessore 5mm, 91% di trasparenza
e IK08. Guarnizione in silicone.

Body

Body and anti-rotation block made of
epoxy powder coated aluminum alloy
UNI' EN 1706. Epoxy powder-coated
galvanized steel bracket, stainless steel
eye-bolt, technopolymer goniometer.
Stainless steel screws 18/10. Tempered
glass of sodium calcic type, thickness 5
mm, 91% transparency and IK08. Silicone
gaskets.

Installazioni / Installations

colore (standard Natural White 4000K,
esecuzioni a richiesta anche con 5000K).
Alto coefficiente di resa cromatica
CRI=80. Ottiche in PC ottico. Ottiche
disponibili: 60° simmetrica e a richiesta
la 30° e la 90° simmetrica.

Sources

Light source LED (lumileds) with different
color temperature options (standard
Natural White 4000K, available on
request with  5000K). High color
rendering coefficient CRI=80. Opticin PC
optic. Available optics: 60° symmetrical
and on request 30° and 90° symmetric.

Temperatura di esercizio -30°+45°.

Power

Driver included external toroidal, voltage
220-240VAC 50/ 60Hz.

Operating temperature -30° + 45°.

Facciate

Applications
Industrial installations
Warehouses / deposits
Facades

Parete/soffitto
Wall/ceiling

Sospensione
Suspended
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T2 Driver esterno Blank

4 DARK GREY

CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)

L423A6ED4 LED 260W 26600 Im 4000K =80 60° 0400x135

0400

*Disponibile su richiesta la versione 5000K e le ottiche 30°, 90°/ Available on request the version 5000K and the beams 30°, 90°.
**Driver esterno disponibile su richiesta nelle versioni dimmerabile o DALI/ External driver available on request in versions dimmable or DALI.

260 W 60°

180°

C0/C180 C90/C270

T2 Driver esterno Blank u

4 DARK GREY

CODE SOURCE POWER LUMINOUS FLUX TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)

L42369ED4 LED 320w 325001m 4000 K =80 60° (0400x114

0400

*Disponibile su richiesta la versione 5000K e le ottiche 30°, 90°/ Available on request the version 5000K and the beams 30°, 90°.
**Driver esterno disponibile su richiesta nelle versioni dimmerabile o DALI/ External driver available on request in versions dimmable or DALI.

320 W 60°

180°

C0/C180  €90/C270

Accessori / Accessories

T

Kit Sospensione Kit plafone
Suspension Kit Ceiling kit
B06002000 B06006000 D
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H1

CREATIVE
FLAIR

Lampada a sospensione che si distingue per la sua caratteristica puliza ed eleganza,
H1 intende riunire le pit avanzate soluzioni tecnologiche con uno stile classico e tra-
dizionale. Grazie a queste peculiarita, H1 trova il suo habitat ideale nelle piu svariate
applicazioni; puo essere, infatti, installato in negozi, esposizioni, aree commerciali 0
ambienti industriali.

Suspension fitting which stands out by its characteristic cleanliness and elegance, H1
intends to bring together the most advanced technology solutions in a classic and
traditional style. Thanks to these peculiarities, H1 finds its ideal habitat in the most
varied applications; In fact, it can be installed in shops, exhibitions, commercial areas
or industrial environments.







H1
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LANZINI
Lineare 230V AC 50Hz (VA'A RGO
Esterno 220-240V AC 50/60Hz @ res N/  CE€ L2 X @ B g

MAX

Corpo

Base in alluminio pressofuso in lega
UNI EN 5076 verniciato a polvere
epossidica con riflettore in alluminio
tornito, anodizzato e brillantato.
Viteria in acciaio inox 18/10.

Body
Base in die cast aluminum alloy UNI
EN 5076 epoxy powder coated with
aluminum reflector turned, anodized
and polished. Stainless steel screws
18/10.

Sorgenti

Sorgente  luminosa a  LED
(lumileds) con diverse possibilita di
temperatura colore (standard Natural
White 4000K, esecuzioni a richiesta
anche con 3000K). Alto coefficiente
di resa cromatica CRI=80.

Sources

LED light source (lumileds) with
different color temperature options
(standard Natural White 4000K, on
request also with 3000K). High color
rendering coefficient CRI=80.

Alimentazione

Driver incluso nella versione lineare,
voltaggio 230V AC 50Hz.

Driver esterno nelle versioni Blank,
dimmerabile o DAL, voltaggio 220-
240V AC 50/60Hz.

Temperatura d'esercizio -30°+45°.

Power supply

Driver included in the linear version,
voltage 230V AC 50Hz.

External Driver in the versions Blank,
Dimmable or DALI, voltage 220-
240VAC50/ 60Hz.

Operating temperature -30° + 45°.

Applicazioni
Aree commerciali e aree industriali di
piccole/medie dimensioni.

Applications
Commercial areas and industrial
areas of small/medium size.
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H1 @325 mm Lineare/ Linear 2GREY
0325 CODE SOURCE  POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI  BEAMS SIZE (mm)
144309004 LED 55w 3900 Im 4000 K >80 - 0325x320

*Disponibile su richiesta le versioni 3000K. / Available on request the versions 3000K.

C0/C180 C90/C270

[ |
H1 @430 mm Driver esterno Blank 2 GREY
0430 CODE SOURCE  POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI  BEAMS SIZE (mm)
144340004 LED 100W 8800 Im 4000 K >80 . @430x375 D

*Disponibile su richiesta la versione 3000K. / Available on request the version 3000K.
**Driver esterno disponibile su richiesta nelle versioni dimmerabile o DALI/ External driver available on request in versions dimmable or DALI.

C0/C180 C90/C270

(=
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SERIE H

*NUOVE SOSPENSIONI
DISPONIBILI A BREVE

*NEW SUSPENSIONS
AVAILABLE SOON
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102

LINEAR
MODULE

Plafoniere stagne in policarbonato di alta qualita. Le numerose possibilita di fissaggio e la
robustezza dei materiali fanno di P una soluzione affidabile e duratura per l'installazione in
ambienti industriali e commerciali.

Waterproof ceiling fittings in high-quality polycarbonate. Many fixing possibilities and strenght
of the materials make P a durable and reliable solution for industrial and commercial applica-
tions.
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LANZINI

0,9 Kg
u.v. RGO !

220-240V AC - 50/60Hz @ wres N/  CE€ o g D 15 K9

MAX , g

Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni

Corpo in tecnopolimero PC. Ganci e cavi ~ Sorgente luminosa a LED (lumileds)  Driverincluso nella versione lineare, Parcheggi interni

per la sospensione in acciaio inox AISI  con diverse possibilita di temperatura  voltaggio 220-240V AC 50/60Hz. Uffici

304. Diffusore in PC ottico. Guarnizione  colore (standard Natural White 4000K,  Temperatura d'esercizio -30°+45°. Supermercati

in silicone espanso.

Body

Body in PC technopolymer. Hinges and
wires for suspension in Stainless Steel
AISI 304. Optical PC diffuser. Expanded
silicone gaskets.

Installazioni / Installations

esecuzioni a richiesta anche con 5000K).
Alto coefficiente di resa cromatica
CRI=80.

Sources

LED light source (lumileds) with different
color temperature options (standard
Natural White 4000K, available on
request with  5000K). High color
rendering coefficient CRI=80.

Power

Driver included in the linear version,
voltage 220-240V AC 50 / 60Hz.
Operating temperature -30° + 45°.

Aree stivaggio

Applications
Indoor parking
Offices
Supermarkets
Storage areas

Parete/soffitto
Wall/ceiling

Sospensione
Suspended
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LANZINI

S8 8 B CODE SOURCE ~ POWER  LUMINOUSFLUX  TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)

:m ]] :m LH1319002 LED 18W 2340 Im 4000 K =80 - 662x120x85

fm;\ fm; ( LH13C6002 LED 36W 4690 Im 4000 K =80 - 1272x120x85
[ LH1326002 LED 56 W 7280 1m 4000 K =80 - 1566x120x85

*Disponibile su richiesta le versioni 5000K. / Available on request the versions 5000K.
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Armature stradali / Street fittings
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ST

FEFFICIENT
LIGHTING

S1 & un apparecchio progettato in alluminio pressofuso, con minimi spessori e ingom-
bri, per risolvere con eleganza una tipologia di apparecchio molto complessa. Il sistema
di attacco permette a S1 di posizionarsi sia orizzontalmente che verticalmente e di adat-
tarsi a pali di diverso diametro.

S1 specifically designed in die-cast aluminum, with minimum thicknesses and dimen-
sions, for a smart solution to a very complex type of fitting. The coupling system allows
to S1to be positioned both horizontally and vertically and to be adapted to different dia-
meter poles.
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Armature Stradali / Street Fittings

LANZINI
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Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo e raccordo palo in alluminio  Sorgente  luminosa a  LED  Driver incluso nella versione  Parcheggi
pressofuso in lega UNI EN 1706  (lumileds) con diverse possibilita  lineare, voltaggio 220-240V AC  Strade
verniciati a polvere epossidica.  di temperatura colore (standard  50/60Hz. Parchi
Viteria in acciaio inox 18/10. Vetro  Natural White 4000K, esecuzioni a  Temperatura d'esercizio -30°+45°. Piazze

temperato di tipo sodico calcico,
con spessore 5 mm. Garantita una
trasparenza del 91%. Guarnizioni in
silicone espanso.

richiestaanche con 3500K e 5000K).
Alto coefficiente di resa cromatica
CRI=80. Ottiche in PMMA. Ottiche
disponibili: stradale T2 e T3.

Zone pedonali

Body Sources Power Applications
Body and pole connection in die-  LED light source (lumileds) with ~ Drivers included in the linear  Parkings

cast aluminum alloy UNI EN 1706 different color temperature options  version, voltage 220-240V AC  Roads

epoxy powder coated. Stainless  (standard Natural White 4000K,  50/60Hz. Parks

steel screws 18/10. Tempered  available on request with 3500K  Operating temperature -30°+45°. Squares

sodium-calcic glass, 5 mm  thick.
Guaranteed a 91% transparency.
Expanded silicone gaskets.

and 5000K). High color rendering
coefficient CRI=80. PMMA optics.
Available optics: T2 and T3 road.

Pedestrian areas
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LANZINI

[
S1 4 DARK GREY
600 CODE SOURCE POWER  LUMINOUS FLUX  TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
w0 [243A9H04 LED 40W 4400 Im 4000 K >80  STRADALET2  600x275x116.5
L243B0OHO4 LED 60 W 6600 Im 4000 K >80  STRADALET2  600x275x116.5
i [ —
Rl L[243B1HO4 LED 89w 9400 Im 4000 K >80  STRADALET2  600x275x116.5
L[243A9H14 LED 40w 4400 Im 4000 K >80  STRADALET3  600x275x116.5
L243B0H14 60 W 6600Im 4000 K >80  STRADALET3  600x275x116.5
L[243B1H14 LED 89w 9400 Im 4000 K >80  STRADALET3  600x275x116.5

*Disponibile su richiesta le versioni 3500K e 5000K. / Available on request the versions 3500K and 5000K.

89 W STRADALE T2

C0/C180 C90/C270

89 W STRADALE T3

€0/C180 C90/C270

M
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LANZINI

112

S2

STREET LED
TECHNOLOGY

Variante per dimensioni della versione S1, questo apparecchio realizzato in allumino
pressofuso getta nuova luce sulla citta con i suoi 192 Led. S2 esalta e descrive I'am-
biente urbano servendosi delle sue linee minimali rivelando tutto il suo potenziale.

Variation in size of S1 version, this fitting made in die-cast aluminium, throw new i-
ght on the city with its 192 LEDs. S2 highlights and describes the urban environment
using its minimalist lines revealing its full potential.
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Armature Stradali / Street Fittings

LANZINI
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Corpo Sorgenti Alimentazione Applicazioni
Corpo e raccordo palo in alluminio ~ Sorgente  luminosa ~a LED  Driver incluso nella versione  Parcheggi
pressofuso in lega UNI EN 1706  (lumileds) con diverse possibilita  lineare, voltaggio 220-240V AC  Strade
verniciati a polvere epossidica.  di temperatura colore (standard  50/60Hz. Parchi
Viteria in acciaio inox 18/10. Vetro  Natural White 4000K, esecuzioni a  Temperatura d'esercizio -30°+45°. Piazze

temperato di tipo sodico calcico,
con spessore 5 mm. Garantita una
trasparenza del 91%. Guarnizioni in
silicone espanso.

Body

Body and pole connection in die-
cast aluminum alloy UNI EN 1706
epoxy powder coated. Stainless
steel screws 18/10. Tempered
sodium-calcic glass, 5 mm  thick.
Guaranteed a 91% transparency.
Expanded silicone gaskets.

richiestaanche con 3500K e 5000K).
Alto coefficiente di resa cromatica
CRI=80. Ottiche in PMMA. Ottiche
disponibili: stradale T2 e T3.

Sources

LED light source (lumileds) with
different color temperature options
(standard Natural White 4000K,
available on request with 3500K
and 5000K).

High color rendering coefficient
CRI=80. PMMA optics. Available
optics: T2 and T3 road.

Power supply

Drivers included in the linear
version, Voltage 220-240V AC 50 /
60Hz.

Operating temperature -30°+45°.

Zone pedonali

Applications
Parkings

Roads

Parks

Squares
Pedestrian areas
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LANZINI

[
s2 4 DARK GREY
720 CODE SOURCE POWER  LUMINOUS FLUX  TEMPERATURE CRI BEAMS SIZE (mm)
2 1253B2H04 LED 120w 13200 Im 4000 K >80  STRADALET2 ~ 720x357.5x152
1253B3H04 LED 140 W 15400 Im 4000 K >80  STRADALET2  720x357.5x152
o 1253B4H04 LED 165W 18150 Im 4000 K >80  STRADALET2 ~ 720x357.5x152
253B2H14 LED 120W 13200 Im 4000 K >80  STRADALET3  720x357.5x152
253B3H14 140 W 15400 Im 4000 K >80  STRADALET3  720x357.5x152
253B4H14 LED 165W 18150 Im 4000 K >80  STRADALET3  720x357.5x152

*Disponibile su richiesta le versioni 3500K e 5000K. / Available on request the versions 3500K and 5000K.

*Dati tecnici disponibili a breve / Technical data available soon
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Condizioni generali

General condition

LANZINI

PREZZI

Lattuale listino annulla e sostituisce tutte le precedenti edizioni.

| prezzi di listino, Iva esclusa, non sono impegnativi.

Lazienda e’ libera di effettuare le variazioni che ritiene pili opportune.

SPEDIZIONI

Non si evadono ordini inferiori a EURO 1.300,00 netti.

La merce viaggia a rischio e pericolo del committente, anche se venduta franco destinatario.
Non si assumono responsabilita per manomissioni, danneggiamenti o furti che dovessero
avvenire durante il trasporto.

I reclami dovranno avvenire entro 5 giorni dalla data di ricevimento delle merci. Lazienda
provvedera poi a sua discrezione a risolvere il reclamo.

I reclami non danno assolutamente diritto alla sospensione dei pagamenti in corso.

| termini di consegna sono indicativi. Lazienda non si puo ritenere responsabile per
ritardate o parziali forniture, specialmente se per cause di forza maggiore.

DELIVERY

IMBALLI

La clientela é invitata ad attenersi alle confezioni standard ed al rispetto dei multipli.

Il mancato rispetto delle quantita per multiplo comporta un soviapprezzo del 10%
dellarticolo richiesto. La merce viaggia su bancali EPAL che vengono addebitati in fattura
a Euro 14.00 cadauno. Ove necessario ['utilizzo di pallet in plastica laddebito é di Euro
16.00 cadauno.

PAGAMENTI

| pagamenti dovranno essere effettuati al nostro domicilio 0 a persona da noi autorizzata.
Non si accettano arrotondamenti su fatture emesse. In caso di ritardato pagamento, totale
o parziale, saranno addebitati gli interessi di mora al tasso corrente. Lazienda fornitrice
si riserva il diritto di bloccare le consegne destinate ad un determinato cliente qualora
sorgessero problemi di pagamento, senza darne preavviso.

RISERVA DI PROPRIETA’

La societa fornitrice resta proprietaria della merce spedita fino al pagamento integrale
del prezzo convenuto (per pagamento si intende l'effettivo incasso). Laccettazione delle
consegne o dei documenti inerenti la consegna equivale alla accettazione della presente
clausola.

CALCOLI ILLUMINOTECNICI

| calcoli illuminotecnici sono realizzati dall'azienda fornitrice a titolo gratuito. Lazienda non
si assume alcuna responsabilita per i danni risultanti sia da errori durante lo sviluppo del
progetto che per applicazioni successive che differiscano dal progetto stesso.

Lanzini, non essendo fabbricante di lampade, non risponde della qualita e durata delle
lampade fornite.

GARANZIA
Per quanto concerne la garanzia dei prodotti i si deve attenere a quanto descritto nel foglio
di garanzia inserito nel prodotto. La garanzia  limitata al valore dei prodotti forniti.

RESI

Il reso di merce da parte del committente deve essere preventivamente autorizzato dalla
nostra sede. Il materiale deve pervenire in porto franco presso il nostro magazzino di
Travagliato.

| resi si intendono “salvo verifica” e sono soggetti a controllo da parte dell'ispettore qualita.
Qualora il reso risulti non giustificato, il materiale sara inviato al cliente con ulteriore
addebito di tutte le spese accessorie. Laccredito della merce avviene solo a controllo
avvenuto avendo riscontrato le motivazioni del reso ed avendo preso in carico la merce nel
nostro magazzino. Non sono accettati come reso gli articoli fuori produzione.

ORDINI
Ordinando i nostri prodotti il committente accetta incondizionatamente tutte le presenti
condizioni generali di vendita.

QUALITA'

Le illustrazioni, i disegni e tutti i dati riportati nel presente catalogo non sono impegnativi.
Lazienda produttrice si riserva di apportare tutte le modifiche che migliorino o modifichino
le qualita degli apparecchi e di variare o bloccare la produzione di qualsiasi prodotto che
dovesse ritenere opportuno.

PRICES
The current price list replaces all previous editions. These prices exclude VAT. The company
reserves the right to change the price at any time without warning.

Minimum order value is EURO 1.300,00. Any order below this value will not be accepted.
Goods in transit are the Buyer's responsibility irrespective of whether they are sold ex-
works or delivered. The Company is not responsible for any tampering, damage or theft
that occur during transit.

The Buyer has a maximum of 5 days from the date of receipt of the goods in which to make
any claims. After this period has expired the Company is entitled to resolve any claims at its
own discretion. Any claim does not entitle the client to withhold any due payments pending
the resolution of the claim. Delivery times are indicative. The Company is not responsible
for any delays or partial deliveries due to outside factors/circumstances beyond its control.

PACKAGING

Goods are supplied in standard packaging. In the case of certain products there will be
a 10% surcharge if the ordered quantity involves the splitting of the master packaging.
Goods are shipped EPAL pallets. These are charged at Euro 14 each.

Where it is necessary the use of plastic pallets the charge is of Euro 16.00 each.

PAYMENTS

All payments must be made to the company or to an authorized person representing the
company. Discrepancies of the invoiced amount are not accepted on issued invoices. In the
case of a delay in payment, total or partial, interests will be debited at the present rate. The
Company reserves the right to stop any deliveries to a customer in the case of problems with
payment without warning.

RESERVE OF OWNERSHIP

The Company retains ownership of the delivered goods until the goods are fully paid for.
The acceptance of the delivery or the related documents is equivalent of an acceptance of
the present clause.

LIGHTING PROJECTS

Lighting schemes are calculated by the Company as a complimentary service. The Company
is not responsible for damages coming from errors made during the development of the
project, or for installations that do not suit the project. Lanzini is not a manufacturer of
lamps, therefore is not responsible for the quality and life time of the lamps supplied.

GUARANTEE

As far as the guarantee of the products is concerned, please refer to what is specified on the
guarantee sheet supplied with the product itself. The guarantee is limited to the value of
the products supplied.

RETURNED GOODS

Any returns must be agreed by our company. The customer must send any returns to our
warehouse in Travagliato. Returned goods are “subject to verification” and will not be
classed as returned until inspected by the Quality Manager. If returned goods are found
to have been sent back without justification they will be sent back to the customer. In such
an instance the customer will be invoiced for any additional costs incurred. Credit Notes are
issued only if the goods have been inspected and deemed faulty. The return of products not
in production will not be accepted.

ORDERS
When placing an order, the Buyer unconditionally accepts all the present general sales
conditions.

QUALITY

Images, drawings and all the data in the present price list are not binding. The Company
reserves the right to make any changes improving or modifying the quality of the products
and to modify or stop the production of any product.

CONTESTAZIONI DISPUTES
Per qualsiasi controversia il foro competente € il foro di Brescia. For any disputes that cannot be solved please apply to the Court in Brescia.
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Via Del Commercio 1 - 25039
Travagliato (BS) - ITALY

Ph. (+39) 030 2583990

Fax (+39) 030 2584012
info@lanzini.it - sales@lanzini.it
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www.lanzini.it
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